
R5 学校評価アンケートの結果について

2024/3/1

渋谷区立神南小学校



はじめに

昨年１２月末~今年１月初に保護者・地域の皆様にお願いしまし

た学校評価アンケートの結果がまとまりましたので、お知らせします。

ご協力いただいた皆様に感謝申し上げます。

（回答数 ３１８ 回答率７９％）
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設問項目
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１ 教育活動と子供の様子について
①学校は、子供たちが明るく、楽しく生活する雰囲気になっていますか。
②学校は、基本的生活習慣（時間や決まりを守るなど）を育む教育活動を行っていますか。
③学校および家庭において、お子さんは、すすんで挨拶をしていますか。
④学校は、子供がよく考え工夫する授業を行っていますか。
⑤学校は、思いやりの心を育む教育活動をしていますか。
２ 教育環境の整備について
⑥学校には、必要な施設・設備が整っていて、安全の配慮がされていますか。
３新たな学びの実現（授業DＸ（デジタルトランスフォーメーション）） ※デジタル化による改革

⑦お子さんは自ら進んで授業をはじめとした学校の学習に取り組んでいますか。
⑧学校は、お子さんの進度や習熟度に応じた授業や学習支援を行っていますか。
⑨学校は、子供同士で意見交換したり、調べたりするなど、協働的・対話的な学びがある授業を行っていますか。
⑩学校は、「シブヤ未来科」の学習を通して、自ら課題を設定して解決への見通しを考えたり、考えたことを発表したりする学習を推進していますか。
⑪学校は、前出の質問（１）から（４）の授業を推進するために、お子さんのタブレット端末を効果的に使っていますか。
４ 安心・安全に挑戦できる環境
⑫お子さんは安心して学習に取り組むことができましたか。
⑬学校は、お子さんや保護者の相談に誠実に対応していますか。
⑭学校は、いじめ対応の方針をお子さんや保護者に明確に伝え、いじめの未然防止・早期発見・早期対応に努めていますか。
５校務ＤＸへの取組
⑮学校は、学校だよりなどの配布物や調査等について、学校ホームページやHome＆Schoolなどを活用して、ペーパーレス化を推進していますか。
６ 家庭・地域との協働
⑯学校は、教育の方針を分かりやすく伝えていますか。
⑰学校は、家庭・地域の理解と協力を得て、教育活動を推進していますか。
７特色のある教育活動
⑱学校の教育活動は、学校の特色が表れたものになっていますか。
⑲学校は、デジタル・シティズンシップ※が身に付くようにタブレット端末を適切に活用した
教育活動を推進していますか。

※デジタル技術の適切な利用を通じて、自ら判断して、社会に積極的に関与し、参加する能力

８ その他自由意見



十分達成さ

れている

３１％

達成されている

60%

あまり達成されて

いない

4%

達成されていない

1%

分からない

４％
設問１

学校は、子供たちが明るく、

楽しく生活する雰囲気になっていますか。

十分達成さ

れている

３０％

達成されている

６０％

あまり達成さ

れていない

6%

達成されていない

1%

分からない

3%
設問2

学校は、基本的生活習慣（時間や決まりを守るなど）を

育む教育活動を行っていますか。
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十分達成さ

れている

２５％

達成されている

55%

あまり達成されて

いない

5%

達成されていない

2%

分からない

１３％

設問4

学校は、子供がよく考え工夫する授業を

行っていますか。

十分達成さ

れている
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達成されている

52%

あまり達成されて

いない

２５％

達成されていない

３％

分からない

1%
設問3

学校および家庭において、

お子さんは、すすんで挨拶をしていますか。
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十分達成され
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２１％

達成されている

55%

あまり達成されて

いない

9%

達成されていない

1%

分から
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１４％

設問５，６

学校は、思いやりの心を育む教育活動をしていますか。

十分達成されて

いる

１５％

達成されている

50%

あまり達成されて

いない

２１％

達成されていない

8%

分からない

６％
設問7

学校には、必要な施設・設備が整っていて、

安全の配慮がされていますか。
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十分達成されて

いる

１８％

達成されている

60%

あまり達成さ

れていない

９％

達成されていない

3%

分からない

10%
設問9

学校は、お子さんの進度や習熟度に

応じた授業や学習支援を行っていますか。

十分達成されて

いる

20%

達成されている

52%

あまり達成されて

いない

18%

達成されていない

7%

分からない

3%
設問8

お子さんは自ら進んで授業をはじめとした

学校の学習に取り組んでいますか。
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十分達成さ

れている

23%

達成されている

60%

あまり達成さ

れていない

3%

達成されていな

い

1%

分からない

13%

設問10

学校は、子供同士で意見交換したり、

調べたりするなど、協働的・対話的な学びが

ある授業を行っていますか。

十分達成

されている

１９％

達成されている

４６％

あまり達成されて

いない

７％

達成されていない

2%

分からない

２６％

設問11

学校は、「シブヤ未来科」の学習を通して、

自ら課題を設定して解決への見通しを考えたり、

考えたことを発表したりする学習を推進していますか。8



十分達成されて

いる

26%

達成されている

５８％

あまり達成されて

いない

８％

達成されていない

４％

分からない

４％
設問13

お子さんは安心して学習に

取り組むことができましたか。

十分達成

されている

19%

達成されている

49%

あまり達成され

ていない

１５％

達成されていな

い

3%

分からない

１４％

設問12

学校は、前出の質問（１）から（４）の授業を

推進するために、お子さんのタブレット端末を

効果的に使っていますか。
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十分達成さ

れている

３０％

達成されている

５９％

あまり達成されてい

ない

5%

達成されていない

1%

分からない

5%
設問14

学校は、お子さんや保護者の相談に

誠実に対応していますか。

十分達成されている

15%

達成され

ている

４２％あまり達成されて

いない

１０％

達成されていない

2%

分からない

31%

設問15

学校は、いじめ対応の方針をお子さんや保護者に明確に伝え、

いじめの未然防止・早期発見・早期対応に努めていますか。
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十分達成されている

２３％

達成されている

59%

あまり達成され

ていない

12%

達成されていない

2%

分からない

４％
設問17

学校は、教育の方針を分かりやすく

伝えていますか。

十分達成されてい

る

38%

達成され

ている

51%

あまり達成されてい

ない

7%

達成されていない

2%

分からない

2%
設問16

学校は、学校だよりなどの配布物や調査等について、

学校ホームページやHome＆Schoolなどを活用して、

ペーパーレス化を推進していますか。11



十分達成さ

れている

２２％

達成されている

６０％

あまり達成されて

いない

3%

達成されていない

2%

分からない

１３％

設問18

学校は、家庭・地域の理解と協力を得て、

教育活動を推進していますか。

十分達成され

ている

２４％

達成されている

50%

あまり達成さ

れていない

6%

達成されていない

1%

分から

ない

１９％

設問19

学校の教育活動は、学校の特色が

表れたものになっていますか。
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13

十分達成され

ている

21%

達成されている

50%

あまり達成されて

いない

9%

達成されていない

2%

分から

ない

18%

設問20

学校は、デジタル・シティズンシップが

身に付くようにタブレット端末を適切に

活用した教育活動を推進していますか。



集計結果から
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肯定的評価（十分達成されている、達成されている）が80％以上となった設問は、
1,2,4,10,13,14,17,18の8項目でした。「設問2」は90％を達成しました。基本的生活習慣(時間や決ま
りを守るなど)を身に付けることは、集団で生活する学校生活では必要となります。引き続き、「神
南のよいこ」をスタンダードにしながら、個に応じた対応を心掛けて指導してまいります。「設問1」
は91％と最も高い評価を得ました。明るく楽しく生活する雰囲気は、学校で生活する児童の成長
にとって重要な基盤であると考えます。引き続き教職員一同、努力してまいります。「設問9」は、
昨年度より8％高い評価を得ました（78％）。児童の進度や習熟度に応じた授業や学習支援は、
今後も継続し、更に工夫改善してまいります。 一方で、「設問7」は肯定的評価が最も低い65％で
した。学校の施設・設備の安全の配慮については、改善が必要というご意見を受け止め、安心し
て過ごせる環境づくりに努めてまいります。また、「設問11」「設問15」については、「分からな

い」の回答が26％、31％でした。学校の取組が見えにくい状況であることを受け止め、皆様により
分かりやすく発信していけるよう、工夫してまいります。

このほかの質問項目についても、全教職員で共有し、各会議で検討を行いながら、改善を図っ
ていきます。また、学校運営協議会（コミュニティスクール）の会議でも検討し、次年度の教育課程
の編成に生かします。



自由意見から

タブレット端末の活用について

授業での活用の仕方や家庭学習などの効果的な
活用を進めてほしいというご意見が多くありました。また、
タブレット端末の充電が切れてしまうことや机の上の置
き場が狭いなど、タブレット端末を使用する際の環境の
改善が必要であるというご意見もいただきました。
タブレット端末の活用は、渋谷区の施策の一つであ
り、本校でも積極的なICTの活用を進めております。タ
ブレット端末は身近な道具として活用しながら、学習
の効果を高められるよう、今後とも指導を工夫していき
ます。また、教員の指導力向上のためにも、校内で研
修を重ねていきます。
タブレット端末の充電や置き場などについては、学習
環境を整えられるよう、今後一層工夫、改善を図って
まいります。

安全と環境について

校舎内の安全や通学時の交通安全、校門の安全管
理について多数のご意見をいただきました。
校門の安全管理については、保護者来校証の確認や
受付での名簿記入の徹底、児童在校時の正門前の警
備員不在の際の門の施錠、インターホンの設置など、改
善を図り、事前に連絡のない来校者が自由に立ち入るこ
とができないように改善を図っております。
また、渋谷警察の方を招いた不審者対応訓練や、

PTAと連携した学区域点検は次年度も実施していきま
す。
校舎の施設面の安全については、教職員で毎月安全
点検を実施し、よりよい環境づくりに努めます。また、廊下
や階段を落ち着いて歩くことや時間に余裕をもって行動す
ることなど、児童へ日々指導してまいります。
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ありがとうございました。
渋谷区立神南小学校
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